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Ι. Επισκοπή Χώρας: Ημέρα Δραστηριοτήτων για 
παιδιά, με θέμα τον Άγιο Παΐσιο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Με την ευλογία του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας 
κ. Μακαρίου, η Ιερά Επισκοπή Χώρας διοργάνωσε την Πέμπτη, 
17 Ιουλίου, μια ξεχωριστή Ημέρα Δραστηριοτήτων για όλα τα 
παιδιά και μαθητές της Ιεράς Επισκοπής Χώρας, με κεντρικό 
θέμα τον Άγιο Παΐσιο, του οποίου τη μνήμη γιορτάσαμε την 
προηγούμενη εβδομάδα.

Η εκδήλωση, η οποία φιλοξενήθηκε στο Κολέγιο Αγίου Ιωάννου στο Preston, 
συγκέντρωσε παιδιά και μαθητές από ενορίες και σχολεία όλης της Επισκοπής και 
πρόσφερε μια ημέρα γεμάτη χαρά, μάθηση και έμπνευση.

Η ημέρα ξεκίνησε με τη Θεία Λειτουργία και συνεχίστηκε με ένα πλούσιο 
πρόγραμμα δραστηριοτήτων και εργαστηρίων. Τα παιδιά συμμετείχαν σε 
παραδοσιακούς χορούς, δημιουργικά εργαστήρια, παιχνίδια, αφηγήσεις, μουσική 
και πολιτιστικές δράσεις που συνδέθηκαν με τη ζωή, την καταγωγή και τα 
διδάγματα του Αγίου Παϊσίου. Οι μεγαλύτεροι μαθητές πήραν μέρος σε 
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συζητήσεις, ομαδικά projects και βιωματικές δραστηριότητες ηγεσίας, που τους 
βοήθησαν να κατανοήσουν αξίες όπως η ταπεινότητα, η αλληλεγγύη και η 
ενότητα, και πώς μπορούν να τις εφαρμόζουν στην καθημερινότητά τους.

Η ημέρα αποτέλεσε μια μοναδική ευκαιρία για όλα τα παιδιά να γνωριστούν 
μεταξύ τους, να ανακαλύψουν νέα ταλέντα και να ενισχύσουν την αίσθηση ότι 
ανήκουν στο χώρο της Εκκλησίας.



Στον χαιρετισμό του, εκ μέρους του Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. 



Μακαρίου, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Χώρας κ. Ευμένιος ανέφερε: «
Η Εκκλησία δεν οργανώνει τέτοιες ημέρες απλώς για να γεμίσει τον χρόνο των 
σχολικών διακοπών. Τις προσφέρει για να βοηθήσει τα παιδιά να αναπτυχθούν, να 
δημιουργήσουν αναμνήσεις, να χτίσουν φιλίες και να χαρούν την εμπειρία ότι 
ανήκουν σε κάτι μεγαλύτερο από τον εαυτό τους. Ο Άγιος Παΐσιος μάς υπενθυμίζει 
να είμαστε καλοί, ταπεινοί και πρόθυμοι να βοηθήσουμε, ώστε να βρίσκουμε 
ειρήνη και να βοηθούμε και τους άλλους να φτάνουν ψηλότερα απ’ ό,τι νόμιζαν 
δυνατό».

Ο Θεοφιλέστατος μετέφερε επίσης τις ευχές και την πατρική αγάπη του 
Σεβασμιωτάτου Αρχιεπισκόπου Αυστραλίας κ. Μακαρίου, ο οποίος «προσεύχεται 
για κάθε παιδί και μας υπενθυμίζει ότι τα παιδιά είναι η χαρά της Εκκλησίας – όχι 
μόνο για το αύριο, αλλά και για το σήμερα».
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